

„ЗВЕЗДА“

Пермь

ТЕАТР

СЕЗОН ОТКРЫТ

30 ОКТ 1962

Прежде чем открыть зимний театральный сезон в городе Кудымкаре, актеры Коми-Пермяцкого драматического театра, вернувшись из отпуска, показали несколько спектаклей в колхозах и лесоучастках Юсьвинского, Юрлинского и Кочевского районов.

В Кудымкаре театральный сезон открылся 19 октября постановкой спектакля по пьесе Г. Мдивани — «День рождения Терезы». Этот спектакль о народе героической Кубы хорошо подготовлен коллективом театра, волнует и идет в приподнятом творческом звучании. Его ставит главный режиссер театра Семен Петрович Мазур, а декоративное оформление выполнено художником Дмитрием Сергеевичем Евстигнеевым.

Сейчас театр работает над подготовкой двух новых спектаклей, которые увидят зрители в ноябре. Это пьесы И. Штона «Ленинградский проспект» и А. Коломийца «Фараоны».